



## **В Санкт-Петербурге прекращено уголовное дело в отношении Генерального директора одной из коммерческих структур, в связи с полной уплатой налогов на сумму около 61 млн. рублей**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу прекращено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего Николая Бежанаря, генерального директора ОАО «Хозяйственно-эксплуатационное управление Адмиралтейского района Санкт-Петербурга», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Из материалов уголовного дела следует, что Бежанарь в 2010-2012 годах внес в налоговые декларации по НДС и налогу на прибыль заведомо ложные сведения, в результате чего общая сумма задолженности, подлежащая перечислению в бюджет, составила более 60 млн. 900 тыс. рублей.

В настоящее время уголовное дело в отношении Бежанаря прекращено в связи с полным возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе РФ.

03 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/995502>